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Leay responda

esocialesvespertina@centcap.cl Cambiar de cuenta ()

C3% No compartido

“Muchas de las etapas de la produccién del ordenador portatil se 1 punto
desarrollan en un proceso de produccién fragmentado, por ejemplo, la placa

base puede fabricarse en Japdn, el disco duro en Singapur, la memoria en la
Republica de Corea, la pantalla en Taiwan, el microprocesador en Malasia,

etc. Y todas las piezas se montan en China para obtener un ordenador
reconocible” Fuente: Grupo editorial.

En relacion al texto leido:

¢Qué ventajas tendra para una empresa realizar este tipo de

deslocalizacion y fragmentacion de la produccién?

O Aumentar los costos de produccién debido al traslado de todas sus partes
O Ahorrar en electricidad en la planta de China
@ Abaratar costos de produccion buscando reducir costos en mano de obra.

O Que la empresa no sabe armar un ordenador y por eso pide todo en el extranjero.

Borrar seleccioén

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScA08bekQ8BKLT 1kC6iil- B5FZipquPWORFGwWEBgN50L64jg/viewform 1/4


https://accounts.google.com/AccountChooser?continue=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAo8bekQ8BkLT1kC6iiI-_B5FZipquPWORFGwE6qN5OL64jg/viewform&service=wise

19/8/24, 8:30

Trabajo y desempleo mundial

Observe el mapa y responda: 1 punto
El siguiente mapa muestra los paises con mayor sector terciario, ante lo cual
podemos afirmar.

) Los paises de tercer mundo son los que prestan mayor servicio

Il) Los paises desarrollados se dedican a las actividades terciarias porque
sus habitantes tienen una mayor escolaridad

[1) Los paises de primer mundo en su mayoria tiene un mayor nivel de
actividad terciaria.
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Complete la frase: El desempleo es la situacion

Borrar seleccion

de una persona 1 punto

que esta en condicidn de trabajar pero no tiene empleo o lo ha perdido

O Voluntaria

@ Temporal

O Involuntaria

O Permanente

Una desventaja de la tercerizacion es...

O Favorece el clima laboral.

@ Dependencia de la empresa tercerizadora.

O Reduccion de costos.

O Concentrarse en actividades clave.

Este formulario se creé en CentCap Educa. Denunciar abuso

Google Formularios
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Borrar seleccion

1 punto

Borrar seleccion

Borrar formulario
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